
 

 

 

Poštovani/a, 

Zadovoljstvo nam je da Vas pozovemo na XV godišnju konferenciju Viktimološkog društva 

Srbije-VDS pod nazivom Savremene tehnologije i žrtve: Rizici viktimizacije i mogućnosti za 

unapređenje društvenih odgovora, koja će se održati 20. i 21. novembra 2025. godine u hotelu 

Palace, Topličin venac 23, u Beogradu. 

Ovogodišnja konferencija ima za cilj da okupi stručnjake/inje, istraživače/ice, aktiviste/kinje, kao 

i praktičare/ke iz različitih disciplina, kako bi se razmotrili ključni izazovi i mogućnosti koje 

savremene tehnologije pružaju u kontekstu viktimizacije i zaštite žrtava. Konferencija će se 

fokusirati na to kako digitalne tehnologije, veštačka inteligencija i informaciono-komunikacioni 

(ICT) alati utiču na iskustva žrtava, s posebnim naglaskom na prednosti, izazove i rizike povezane 

sa njihovom upotrebom u pružanju podrške žrtvama i prevenciji nasilja.  

Digitalizacija i ubrzan tehnološki napredak donose brojne prednosti, bržu komunikaciju, efikasniju 

razmenu informacija, pristup podršci i uslugama na daljinu, kao i nove alate za prevenciju i 

intervenciju u slučajevima nasilja i drugih oblika viktimizacije. Međutim, istovremeno otvaraju 

prostor za nove oblike ugrožavanja prava, sloboda i bezbednosti pojedinaca. Žrtve kriminaliteta i 

drugih oblika povređujućih ponašanja sve češće se suočavaju sa digitalnim dimenzijama 

viktimizacije, od sajber nasilja i uznemiravanja, preko širenja kompromitujućih sadržaja bez 

pristanka, do deepfake tehnologija i zloupotrebe identiteta. Tehnologije koje su razvijene s ciljem 

olakšavanja svakodnevnog života, sve češće se koriste i kao sredstva kontrole, eksploatacije i 

nasilja. U tom kontekstu, razumevanje složenih odnosa između savremene tehnologije i 

viktimizacije postaje ključno za unapređenje društvenih odgovora. Takvo razumevanje 

omogućava efikasnije mapiranje potreba žrtava, razvoj ciljanih intervencija i primenu inovativnih 

rešenja u prevenciji nasilja i zaštiti najugroženijih.  O ovim pitanjima, izazovima i mogućim 

pravcima delovanja diskutovaće se tokom dva dana konferencije. 

 

 

 



Rad na konferenciji će se odvijati u okviru: 

• Plenarnih sesija  

• Tematskih sesija  

• Okruglih stolova/Radionica 

• Poster prezentacija 

 

Plenarni izlagači/ce po pozivu: 

Obećanje digitalnih tehnologija u podršci žrtvama: Prijatelj ili neprijatelj? 

Prof. dr Sanja Milivojević je vanredna profesorka 

Digital Futures na Bristol Digital Futures Institute i 

School for Policy Studies, Univerziteta Bristol, 

suosnivačica i direktorka inicijative Border 

Criminologies, istraživačica na Univerzitetu u 

Oksfordu (Ujedinjeno Kraljevstvo), kao i vanredna 

profesorka po pozivu na Univerzitetu La Trobe u 

Melburnu (Australija). Profesorka Milivojević je 

diplomirala i magistrirala na Pravnom fakultetu 

Univerziteta u Beogradu (Srbija), a doktorirala na 

Univerzitetu Monash (Australija). Jedna je od osnivačica Viktimološkog društva Srbije-VDS. 

Njena istraživačka interesovanja obuhvataju mobilnosti (granice, kontrolu granica, trgovinu 

ljudima), digitalne granične tehnologije (veštačka inteligencija, robotika), rod i viktimizaciju, 

međunarodnu krivičnu pravdu i ljudska prava. Dobitnica je istraživačkih grantova iz Ujedinjenog 

Kraljevstva, Australije i drugih zemalja, a bila je gostujuća naučnica na univerzitetima u Oksfordu, 

Oslu, Beogradu i Zagrebu, kao i stipendistkinja Pravnog fakulteta Univerziteta Kolumbija u 

Njujorku u oblasti prava u javnom interesu. Objavila je šest knjiga i više od 60 naučnih radova na 

engleskom, srpskom i italijanskom jeziku. Njena najnovija knjiga nosi naziv Crime and 

punishment in the future Internet: Digital frontier technologies and criminology in the twenty-first 

century (Routledge, 2021). 

 

Veštačka inteligencija, deepfake tehnologije i viktimizacija: Nove granice povređivanja i pravde 

Prof. dr Jaishankar Karuppannan je osnivač i direktor 

Međunarodnog instituta za pravdu i policijske nauke 

(International Institute of Justice & Police Sciences – IIJPS) sa 

sedištem u Bengaluruu, Karnataka (Indija), kao i gostujući 

profesor u Međuregionalnom istraživačkom institutu 

Ujedinjenih nacija za kriminal i pravdu (UNICRI) u Italiji. 

Prepoznat je kao osnivač sledećih oblasti: kibernetičke 

kriminologije (2007), kibernetičke viktimologije (2015), 

terapeutske kriminologije (2023) i teološke kriminologije 

(2024). Pionir je u razvoju revolucionarne Teorije tranzicije 

prostora u sajber kriminalu (Space Transition Theory of Cyber 

Crimes, 2008). Profesor Karuppannan je rangiran kao 16. 

najuticajniji kriminolog u svetu za period 2010–2020 (među 25 najboljih) i ubraja se u 3% 



najistaknutijih pravnih naučnika iz Indije. Trenutno je gostujući profesor na Univerzitetu Saveetha, 

a ranije je obavljao funkcije dekana i šefa katedre na dva velika indijska univerziteta. Osnivač je 

Južnoazijskog društva za kriminologiju i viktimologiju (SASCV) i Centra za savetovanje žrtava 

sajber kriminala (CCVC). Među njegovim priznanjima su: NASI-SCOPUS nagrada za mladog 

naučnika, imenovanje za eksperta UN za žrtve terorizma, ambasador Britanskog društva za 

kriminologiju. Autor je 11 knjiga (izdavači Sage, Routledge) i brojnih publikacija u British Journal 

of Criminology. Oblasti njegove ekspertize su: sajber kriminal, viktimologija, mapiranje kriminala 

i rad policije. Kao stipendista Britanskog komonvelta (Univerzitet u Lidsu, 2019), nastavlja da 

oblikuje globalno obrazovanje u oblasti pravosuđa kroz rad u IIJPS. 

 

Mogućnosti i izazovi upotrebe veštačke inteligencije u prevenciji vršnjačkog nasilja 

Prof. dr Aleksandar Jugović, doktor političkih nauka iz oblasti 

socijalne politike i socijalnog rada, redovni profesor Univerziteta 

u Beogradu – Fakulteta za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju i 

gostujući profesor na Fakultetima političkih nauka u Beogradu i 

Banjoj Luci. U naučnom radu bavi se društvenim devijacijama i 

socijalnom politikom. Predaje predmete Socijalna patologija, 

Socijalna politika, Mediji i društvene devijacije, na osnovnim, 

Socijalni menadžment na master i Projektni dizajn u 

istraživanjima društvenih devijacija na doktorskim akademskim 

studijama. Do sada ima preko 180 objavljenih radova u naučnim 

publikacijama domaćeg i međunarodnog značaja. Bio je 

rukovodilac Odeljenja za prevenciju i tretman poremećaja 

ponašanja na Fakultetu za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju od 

2012. do 2015. godine. Od 2015.  do 2018. godine bio je prodekan za nauku i rukovodilac Naučno-

istraživačkog centra. Od 2018. do 2022. godine bio je član Saveta za prava deteta Vlade Republike 

Srbije. Od 2024. godine član je Saveta NVO Centar za nestalu i zlostavljanu decu. Član je 

Viktimološkog društva Srbije i Saveta naučnog časopisa Temida. 

 

Borba protiv trgovine ljudima posredstvom informaciono-komunikacionih tehnologija kroz 

pristup usmeren na preživele: Uvidi iz projekta Vanguard 

Dr Karen Latricia Hough je doktorirala socijalnu i kulturnu antropologiju na Univerzitetu u 

Oksfordu (Ujedinjeno Kraljevstvo). Dobitnica je brojnih značajnih nagrada za svoj istraživački 

rad, uključujući Nagradu prorektora i Bagby nagradu na Univerzitetu u Oksfordu. Pripremala je 

pisane izveštaje za Komisiju za unutrašnje poslove i objavila brojne članke i knjige za izdavače 

kao što su Routledge, Springer, Oxford University Press, Franco Angeli, Emerald i Open 

Democracy. Dr Hough je radila kao istraživačica na više od 15 projekata finansiranih od strane 

EU u Ruskoj Federaciji i drugim državama Evrope. Bila je menadžerka MIICT projekta u Centru 

za izvrsnost u istraživanju terorizma, otpornosti, obaveštajne delatnosti i organizovanog kriminala 

(CENTRIC) na Univerzitetu Sheffield Hallam u Velikoj Britaniji. Takođe je predavala na 

kursevima iz antropologije i studija migracija na Univerzitetu u Oksfordu, Univerzitetu Oxford 

Brookes i Univerzitetu u Salentu. Dr Hough trenutno radi na nekoliko istraživačkih projekata u 

oblasti bezbednosti sa posebnim fokusom na trgovinu ljudima.  



Poziv za dostavljanje apstrakata možete naći OVDE. 

Informacije u vezi sa kotizacijom i načinom registracije možete naći OVDE.     

 

Ukoliko su Vam potrebne dodatne informacije o Konferenciji molimo Vas da se obratite Milici 

Luković Radaković na telefon 0112288040 ili na e-mail vdsconference@gmail.com ili 

vdsrbija@gmail.com.   

 

Molimo Vas da ovu poruku prosledite svim osobama koje bi mogle da budu zainteresovane za 

konferenciju! 

 

S poštovanjem, 

Jasmina Nikolić 

Direktorka Viktimološkog društva Srbije 
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